

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 19.07.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005799554

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Makemo SA, La Chaux-de-Fonds, nouveau Makemo SA en liquidation

Makemo SA en liquidation avenue Léopold-Robert 67 2300 La Chaux-de-Fonds

Makemo SA, à La Chaux-de-Fonds, CHE-112.753.839 (FOSC du 26.01.2015, p. 0/1951099). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 13.07.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Makemo SA en liquidation. Liquidateur: Bouverot Roger Paul, membre et président du conseil d'administration, lequel signe désormais individuellement. Les restrictions statutaires à la transmissibilité des actions sont levées de par la loi. Vuille Véronique, secrétaire, Gerber Willy, Gil-Ayala Miguel et Guillod Jean-Lucien, tous membres du conseil d'administration, n'exercent plus la signature sociale.

Registre journalier no 2425 du 14.07.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 16, Date: 26.01.2015 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel